Domovní řád v domech Na Neklance 3232, 3233
Pravidla mají přispět k tomu, aby vztahy a vzájemné soužití mezi vlastníky objektu bydlení Na Neklance 3233/40, 3232/38 a 3232/36 byly klidné, vyrovnané, přátelské nebo alespoň uspokojující. 

Tato pravidla jsou součástí zakládajících dokumentů vlastníka domu a jsou závazná pro všechny vlastníky bytových a nebytových jednotek. Vlastníci bytových a nebytových jednotek jsou povinni přenést povinnost dodržování těchto pravidel na obyvatele bytů a nebytových prostor v případě, že byt  či nebytový prostor bude přenechán k dispozici jiné osobě. Tato pravidla vycházejí z obecně závazných právních předpisů jakož i z dobrých mravů a obecných zvyklostí a jejich dodržováním se předejde možným konfliktům a napětím v sousedských vztazích. 

Z tohoto důvodu je jejich dodržování v rozsahu od povinnosti ze zákona až po dodržování vyplývající ze slušného chování a vzájemné lidské ohleduplnosti vlastníkem domu důsledně vyžadováno a porušování těchto pravidel podléhá postihům, které budou kategoricky uplatňovány. 

Vlastník domu Na Neklance 3232, 3233 vydává tento domovní řád, jenž upravuje podmínky a způsob užívání bytů, nebytových jednotek jakož i společných částí objektů ve správě společenství. Základní úprava vzájemných práv a povinností vlastníků je v této oblasti stanovena občanským zákoníkem a zákonem č. 72/1994 Sb. Následující pravidla budou dodržována všemi vlastníky jednotek a všemi osobami obývajícími či užívajícími jednotku, či v jednotce a budově přítomnými, včetně členů rodiny vlastníka, jeho zástupců, najatého personálu, nájemníků, hostů, návštěvníků a klientů (dále jen “vlastník a osoby jím schválené“).
Jakékoliv ztráty, náklady nebo škody způsobené společenství a vlastníkům jednotek, vzniklé porušením platných pravidel vlastníkem nebo osobami jím schválenými, uhradí tento vlastník poškozeným vlastníkům jednotek. Tato úhrada je splatná po porušení povinnosti s první následující zálohou platby společných nákladů. 

Vlastníci bytových a nebytových jednotek a jejich hosté jsou povinni se s těmito pravidly podrobně seznámit a veškerá ustanovení v nich obsažená důsledně dodržovat. 

Práva a povinnosti vlastníka

Žádný byt nesmí být užíván k jinému účelu, než k jakému byl kolaudován. Žádný byt nesmí být užíván ke komerčním nebo jiným profesionálním účelům, které by byly nezákonné nebo jinak škodlivé Společenství jako celku a v rozporu s jeho účelem. 

Vlastník bytu musí předem písemně požádat vlastníka domu o povolení k jiné činnosti, než je uvedeno v kupní smlouvě. Tato činnost nesmí být v rozporu se zákony, pravidly a opatřeními jakéhokoli orgánu státní správy, správců sítí a smí být v bytě vlastníka vykonávána jen na základě tohoto povolení.
Každý vlastník má právo na nerušený výkon svých práv spojených s užíváním bytu nebo ateliéru. Svým počínáním však nesmí omezovat výkon práv ostatních vlastníků. 

Ve výjimečných případech (havárie, ohrožení života a zdraví osob) může být prostor, patřící vlastníkovi, zpřístupněn bez souhlasu vlastníka za asistence policie, správce a zástupce vlastníka domu. O tomto zásahu musí být vlastník neprodleně vyrozuměn, současně musí být o takovém zásahu pořízen písemný protokol. 

Vlastníkům, kteří se v jednotce dlouhodobě nezdržují, se doporučuje zmocnit svého zástupce k některým kontaktům se správcem objektu a kontakt správci oznámit. 

Zjistí-li vlastník jednotky závadu na společném zařízení, má povinnost nahlásit ji bez prodlení pracovníkovi správy objektu nebo orgánu společenství.
Přestavby a úpravy

Zasklení balkonů, teras či lodžií, instalace markýz, stínidel či rolet před okny, na balkonech, terasách či lodžiích či jiné konstrukce připojené k vnějším povrchům budov nejsou, bez předchozího písemného schválení od společenství vlastníků a bez stavebního povolení (pokud tak vyžadují platné zákony ČR, úřední předpisy, nařízení a normy) povoleny. 

Stavební úpravy a zatížení konstrukce nesmějí ohrožovat statiku budovy, bezpečnost objektu (vybourání či přístavba příček, zdí, bazénu, těžkých akvárií apod.) a vodotěsnost vnějších a vnitřních povrchů budov (kotvení do střechy a fasád domu a do podlah a zdí v podzemních garážích) či požární bezpečnost (použití nepovolených a nevhodných materiálů apod.). Všechny úpravy jiného než povrchového rázu vyžadují povolení vlastníka domu, popřípadě i stavební povolení. 

Není dovoleno pozměňovat úpravami barevnost fasády či celkový vzhled objektu bez náležitého odborného projednání a předchozího povolení od vlastníka domu. 

Veškeré stavební i jiné úpravy společných prostor, včetně prostor garáží nejsou, bez předchozího písemného schválení od vlastníka domu a bez stavebního povolení (pokud tak vyžadují platné zákony ČR, úřední předpisy, nařízení a normy) povoleny. 

Rušení klidu a ostatních obyvatel

Uvnitř nebo vně bytů nebo ve společných prostorách a prostranstvích nesmí být provozována žádná soustavná činnost, která by hlukem ohrožovala a narušovala klid, pohodu a pohodlí ostatních obyvatel. 
Vlastník bytu je povinen zajistit, aby všichni, kdo byt užívají, nebo ho navštěvují neprodukovali nepatřičný hluk uvnitř bytu, v jeho okolí ani ve společných prostorách, nebo dělali cokoli, co by obtěžovalo a znepříjemňovalo život ostatních obyvatel, nebo ohrožovalo výkon práv jiného uživatele v domě, nebo v jeho blízkém okolí, a to zejména v době od 22.00 do 08.00 hodin. Proto zejména nesmí nad míru přiměřenou poměrům obtěžovat sousedy kouřem na balkonech a do otevřených oken a dveří, pachy, plyny, parami, pevnými a tekutými odpady.

Grilování pomocí dřevěného uhlí nebo jiného zdroje tepla na balkonech a terasách je zakázáno.

Je zakázáno užívat jakékoliv omamné a psychotropní látky, zejména kouřit a konzumovat alkoholické nápoje ve všech společných prostorách domu.
Vlastník bytu je odpovědný za nájemníky svého bytu, za hosty a za domácí zvířata a to i v době své nepřítomnosti. 

Obyvatelé nesmějí používat chodby, schodiště, vstupy, haly, chodníky a společná prostranství k jiným účelům než ke kterým jsou určeny tj. zejména ke vstupu do bytu. 

Práce v bytech spojené s větší hlučností, nebo jinak omezující ostatní vlastníky lze vykonávat pouze v době od 09.00 do 17.00 hod.

Žádný obyvatel, host nebo návštěvník nesmí bez povolení, či vážného důvodu vstoupit na území, které je výlučným vlastnictvím nebo které je ve výlučném užívání jiného vlastníka, např. balkony, terasy, sklepní kóje, apod. 

Kdokoliv poničí vnitřní nebo vnější malby nebo omítky, povrch podlah nebo výtahů nebo jakýkoliv společný majetek je povinen škody odstranit na svoje náklady. 

Nebezpečné činnosti

Každý obyvatel domu musí dělat vše pro to, aby zabránil vzniku požáru kdekoli v objektu. To znamená, že do objektu nesmějí být vnášeny a v objektu nesmějí být skladovány předměty v tuhé, kapalné ani plynné podobě, které by mohly samy způsobit požár nebo riziko jeho vzniku či šíření neúměrně zvyšovaly. 

Žádné věci, zvláště hořící předměty jako jsou cigarety, či jejich nedopalky, zápalky nebo předměty zábavné pyrotechniky nesmějí být vyhazovány z oken, dveří, balkonů, teras nebo ostatních částí objektu, včetně společných prostor. 

Jakákoli škoda na společném majetku, způsobená nedbalostí vlastníka bytu, člena jeho rodiny, nájemníka, jeho hostů nebo zvířaty, bude naúčtována tomuto vlastníkovi. 

Zajištění čistoty a pořádku v domě

V místnosti v zadní části domu 3232/38 u vjezdu do garáží (dále místnost na odpadky) jsou umístěny nádoby na odpadky (směsný odpad), které slouží výhradně pro vlastníky (uživatele) bytu. Proto mají vlastníci povinnost, tyto nádoby užívat pouze k tomu účelu a pro druh odpadu, pro který byly určeny! Tyto odpady jsou dle uzavřené smlouvy vyvezeny svozovou firmou.
Na chodbách, schodištích, v garážích, v místnosti na odpadky mimo nádoby na odpadky nebo na společných prostranstvích nesmějí být odkládány, hromaděny nebo skladovány odpadky, odpadkové krabice nebo pytle, osobní nebo domovní odpad, boty, koberce apod.
Obalový materiál většího rozsahu (např. od nábytku a velkých domácích spotřebičů) je povinen zlikvidovat každý sám na své náklady nebo si dohodnout jeho likvidaci (včetně finanční úhrady) se správcem objektu. 

Vnější vzhled

Žádné nápisy, plakáty, billboardy, inzeráty, nesmějí být umísťovány nebo vztyčovány na společných pozemcích, ve společných prostorách a v bytech bez předchozího písemného souhlasu vlastníka domu. 
Balkony nesmějí být užívány jako skladiště. 

Žádné oplocení majetku nebo jiné konstrukční změny uvnitř či vně budovy, nové instalace (telefonní dráty, trubky, atd.) nebo jiné služby, měnící a doplňující vzhled fasády nebo stěn společných prostor, nesmí být prováděny bez předchozího písemného souhlasu vlastníka domu. 

Venkovní vzhled domu nesmí být v žádném případě měněn, včetně natírání, štuků, cihel, zábradlí, betonu nebo dalších vnějších částí budovy a ostatních zařízení umístěných na společných prostranstvích, aniž by k tomu byl předchozí písemný souhlas vlastníka domu. 

Parkování a garáže

Obyvatel může užívat pouze parkovací místa, na která má nárok z titulu kupní, či jiné relevantní smlouvy. 

V prostorách domu je zakázáno opravovat a umývat motorové dopravní prostředky. 

Maximální rychlost v objektu je 10 km/h. 

Uživatel každého garážového stání je povinen vyčistit olejové skvrny, které způsobil. Trvalé olejové skvrny zapříčiní vydání zákazu parkování příslušného vozidla do doby, než bude opraveno a nebude znečišťovat stání. 

V souladu s požárními směrnicemi nesmějí vozidla parkovat na požárních cestách nebo v jiném prostoru, který není označen jako parkovací, a to ani na cestě (silnici), kde by mohlo dojít k neúměrnému zúžení průjezdu vozovky dle příslušného zákona. 

Garážová stání smějí být využívána pouze pro parkování vozidel a nikoli jako skladovací prostory. 
Vrata na vjezdu/výjezdu jsou ovládána čipovým klíčem. Po vjezdu nebo výjezdu je nutno vyčkat do uzavření vrat, aby se zamezilo vstupu cizích osob do prostoru garáží. 

Při vjezdu a výjezdu je nutno vyčkat plného zdvihu vrat  (jejich úplného zastavení) . Je zakázáno vjíždět a vyjíždět těsně za vpředu jedoucím vozidlem, aby nedošlo k poškození vrat. Případné neuposlechnutí tohoto bodu má za následek poškození zařízení (vrat), jejichž opravu musí původce škody uhradit. 

Je zakázáno zastavení a stání pod vraty.
Bezpečnost v objektech a okolí

Žádný vlastník (uživatelé) nedopustí, aby on sám nebo ostatní uživatelé jeho bytu provozovali takovou činnost, která by omezovala či narušovala práva ostatních uživatelů bytu (vlastníků) nebo je jakýmkoliv způsobem poškozovala a obtěžovala. Dále je povinen dodržovat protipožární předpisy, základní hygienické normy, úřední nařízení a ostatní normy. 

Vlastníci (uživatelé bytů) jsou povinni dodržovat požární bezpečnost. Není přípustné poškozovat protipožární zařízení objektu (hasicí přístroje, hydranty, požární větráky, hlásiče apod.). Jakékoliv poškození, závada či ztráta tohoto zařízení musí být bez odkladu nahlášena správci objektu. 

V bytech, nebytových prostorech a společných prostorech není dovoleno ukládat snadno vznětlivé látky, jakož i toxické nebo výbušné látky, je zakázáno omezovat odloženými věcmi průchodnost společných prostor.
Vlastník a osoby jím pověřené nesmí umístit překážku v jakékoliv formě na přístupové cesty, příjezdové komunikace, vjezdy, výjezdy, rampy, schodiště či do chodeb, vchodu a průchodu. Zároveň nesmí tyto komunikace používat k účelům jiným, než ke kterým jsou určeny tj. pro vcházení a vycházení či vjíždění a vyjíždění. 

Vstupy do domu se trvale zavírají. Poškození vstupních dveří nutno neprodleně hlásit správci. 

Vlastník a osoby jím pověřené musí dodržovat a řídit se pokyny pracovníků správy a orgánů společenství a zejména dbát na to, aby všechny vstupní dveře byly řádně zamčeny po vstupu či vycházení z budovy. V případě podezření na nestandardní situaci v domě či blízkém okolí jsou povinni toto ohlásit Policii ČR a správci domu. 

Domácí zvířata

Obyvatelé bytů jsou odpovědni za jimi chovaná zvířata. Zejména jsou povinni zajistit, aby zvířata nenarušovala výkon užívacích práv ostatních obyvatel domu, zejména psi svým hlasitým štěkotem, případně znečišťováním společných prostor.
Jakékoliv znečištění společných prostor domácími zvířaty musí jejich majitel či chovatel neprodleně odstranit. Pokud tak neučiní, bude znečištění odstraněno na jeho náklad.

Nadměrný počet a komerční chov domácích zvířat v domě není povolen.
Jestliže správce domu anebo vlastník domu na základě vlastní zkušenosti anebo svědectví obyvatel z nejméně dvou dalších bytových jednotek uzná, že domácí zvíře obtěžuje ostatní obyvatele, pak toto zvíře nesmí být v domě dále přechováváno a do 15 dní po písemném vyrozumění musí objekt opustit, pokud jeho vlastník nezjedná nápravu jiným způsobem.
Výtahy

Výtahy v domech jsou určené pouze k přepravě osob s maximálním zatížením, které je uvedeno v kabině výtahu. Nedodržení těchto nařízení muže mít za následek uvíznutí ve výtahu nebo poškození výtahu. 

Děti do 10 let věku nejsou oprávněny používat výtah bez doprovodu osoby starší 10 let.
Jakékoliv problémy a závady ve výtazích, včetně poškození a projevu vandalismu, např. nápisu, je nutno neprodleně ohlásit správci objektu. 

V každé kabině výtahu je umístěno telefonní číslo servisní organizace, na které je možno telefonovat v případě potřeby vyproštění osob. 
V případě nefunkčnosti výtahu je třeba tuto skutečnost nahlásit správci objektu nebo orgánu společenství, který zjedná nápravu.
Závěrečná ustanovení
V případě porušení tohoto Domovního řádu a při vyčerpání všech přípustných nápravných prostředků je majitel domu povinen ostatním vlastníkům bytových jednotek oznámit druh porušení, resp. přestupku a jméno viníka. Pokud bude vlastníky odsouhlasen systém a výše pokut, může majitel domu viníkovi tuto pokutu uložit. Pokuta pak bude připočítána k pravidelnému měsíčnímu poplatku a bude inkasována společně s ním. 

Při každém prodeji, pronájmu a výměně jednotky či garážového stání nebo jiné uvažované podstatné změně nebo při změně účelu a užití jednotky, je povinností vlastníka informovat bez odkladu správce a orgány společenství (eventuálně požádat stavební úřad o rekolaudaci), vždy v souladu s příslušnými právními předpisy. Dále je nutno provést k datu změny odečty měřidel a odevzdat je správci.
Domovním řádem nejsou dotčena práva a povinnosti vyplývající z právních norem.
Porušení tohoto domovního řádu bude řešit výbor společenství vlastníků, případně správní orgán (místní obvodní úřad), pokud není stanovena příslušnost soudu či jiného orgánu v souladu s právními předpisy. 

Domovní řád nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho zveřejnění na internetových stránkách společenství a vyvěšení na nástěnkách ve vstupních prostorách objektu.
V Praze dne 01.10.2008
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